
Одним  з  найбільш  дієвих  способів  формування  нового  ставлення  до
навчання і пізнання є проведення предметних тижнів у початковій школі. У
КУ  Сумська  ЗОШ  №  18  СМР  з  19.02  по  23.02.2024  пройшов  Тиждень
початкових класів «Веселковий тиждень» . 

Мета:  створити атмосферу радості,  насолоди від  творчості;  розвивати
спостережливість,  допитливість,  здатність  естетичного  сприйняття,
образного  бачення,  уміння  створювати  загальну  картину;  стимулювати
дитячу  фантазію,  уяву;  виховувати  дружні,  доброзичливі  стосунки  між
дітьми, любов до прекрасного, бажання творчо працювати.

План містив багато цікавих та змістовних заходів. 
Кожен день мав певне спрямування:
• ПОНЕДІЛОК  «День моєї країни.  Ми за мир»;
• ВІВТОРОК «Мелодійна українська мова»;
• СЕРЕДА  «День ерудитів»;
• ЧЕТВЕР «День довкілля»;
• П'ЯТНИЦЯ «День талантів». 

  У 1 – А класі   провела гру « Найрозумніші»,  де діти показали свої
знання з теми « Моя країна - Україна». Вони  розповідали  про театри,  музеї
Сум та створювали афіші вистави, куди можна запросити гостей міста.

На  уроці   з  курсу  «Я  досліджую  світ»  учні  1-А  класу   здійснили
віртуальну подорож театрами України та дізналися багато нового. Зробили
пальчиковий театр своїми руками й отримали приємні емоції.

У 1 –Б класі  провела виставку малюнків «Наша країна – Україна», де
виховувала  почуття  прекрасного,  любові  до  Батьківщини;  створювала
позитивно-емоційне  ставлення  до  пізнання  навколишнього,  активність,
творчість та оригінальність учнів.

Аплікацію  «Будиночок  моєї  мрії»  діти  1-Б  класу  створювали  за
допомогою геометричних фігур,  що сприяло вмінню впізнавати і знаходити
в оточуваних предметах ту чи іншу форму геометричних фігур. 

Під  час  заходу  «Толерантність»  учні  1-Б  класу  ознайомились  з
поняттям толерантність, зробили висновок, що добро і повагу  слід починати
з себе.
       Учні 1 – В класу на уроці української мови презентували результати
проєкта  «Прислів’я, скоромовки, вірші й загадки про рідну мову». А конкурс
віршів  Лесі  Українки про рідну мову,  був гарним підсумком навчального
проєкту.  Мовна вікторина «Подорож океаном рідної  мови» у 1 – В класі,
занурила першокласників у чарівний світ української мови. 

Учні 1-Г класу намалювали чудові малюнки на тему « Я люблю свою
Україну»  та  створили   фотоколаж   «Наше  дитинство».  Протягом  тижня



початкової школи діти показали свої таланти з різних видів спорту. А також
навчилися  творити  дива своїми руками.

У  2  –А  класі  пройшла  виставка  малюнків  «З  вірою  у  Перемогу»,
інтелектуально-розважальна гра «Я знаю українську!», створили книжку на
колінах «Буду я природі другом» та  об’ємну аплікацію «Ананас». 

В  2-Б  класі  був  проведений  урок  української  мови,   присвячений
Міжнародному дню рідної мови, заход – «Творча майстерня».

У  2-  В класі  провела  хвилинку  геометрії.  На  занятті  «Кольоровий
дивосвіт» діти представили свої яскраві варіанти пакування подарунків.

Учні 3-А  класу провели  патріотичний  захід  «Україна  єднає  серця»,
досліджували навколишній світ. 

Урок у 3-Б касі   пройшов під гаслом  «Бережи природу – не сміти!
Сортування сміття», був проведений  конкурс «Майстер навички читання» 

У 3-В класі проведено  мовну гру - змагання «У ріднім слові — цілий
світ», провели конкурс «Літературне доміно».

У  3-  Г  класі  проведений  Вебквест  «Математичний  калейдоскоп»  з
метою перевірки ерудиції в учнів, навчив дітей орієнтуватися у просторі,
розширив знання дітей про особливості міст України. 

Учні 4-А класу провели конкурс малюнків «Я люблю тебе, Україно!»,
підготували  проєкт  «Історія  герба  України»,  усний  журнал  «Моя  рідна
материнська мова», здійснили захоплювачу віртуальну подорож «Дивосвіт
природи України».

      В   4-Б класі   проведено  урок-розвага  «Математичні  головоломки,
майстер-клас «Чарівна квітки весни». 

 Учні 4 -В класу поділилися світлинами «Моє дитинство», написали
есе,   проявили  свої  творчі  здібності  у  виготовленні  малюнків  та  макетів
Державного  Герба   України, долучилися  до  творчого  проєкту  «Геометрія
навколо нас», провели захід до Міжнародного дня рідної мови. 

В творчий день "Умілі ручки" учні 4-Г класу  представили неймовірно
гарні вироби, фотографії.

Тиждень початкових класів закінчився, але продовжуватиметься праця
вчителів,  які  пробуджують  творити  і  пізнавати,  підтримують  інтерес  та
бажання вчитися. Учителі ще раз довели, що вони  справжні фахівці своєї
справи, а учні нашої школи розумні і талановиті.


